

## Записник са 352. седнице Управног одбора РНИДС-а

Седница је одржана електронски 28. 12. 2020. са почетком у 18:00 часова и завршетком у 21:40 часова.

Седници је присуствовало 7 чланова УО:

Зоран Перовић, председник УО,  
Иван Минић, заменик председника УО,  
Мирко Мирковић,  
Станиша Јосић,  
Милоје Секулић,  
Горан Миланковић,  
Ивана Ђидић Бешић.

Снежана Божић, заменица председника Конференције суоснивача (без права гласа),  
Дејан Ђукић, директор (без права гласа)

Сходно члану 21. Пословника о раду Управног одбора, записник са 351. седнице је усвојен са 7 гласова **ЗА**.

Са **5** гласова **ЗА**, **1** **УЗДРЖАНИМ** и **1** **ПРОТИВ** усвојен је следећи:

### Дневни ред

1. Извештај директора о активностима између седница
2. Извештај за УО 2019. и предлог за заказивање седнице Конференције суоснивача
3. План и програм рада РНИДС-а за 2021.
4. Финансијски план за 2021.
5. План седница УО за 2021.
6. Усвајање извештаја комисије за набавку хардвера и услуге одржавања
7. Пријем/брисање суонивача
8. Прилог уговора о раду са директором који се односи на оцењивање рада
9. Извештај о раду директора за трећи кватал 2020.
10. ДИДС2021 и РТЛДФ2021
11. Донације и спонзорства
  - а. Измена предлога за спонзорство Музеји и галерије
12. Консултације о дописима који су УО и директор добили од појединих овлашћених представника суоснивача
13. Разно

У вези усвајања дневног реда, Горан Миланковић је издвојио мишљење које гласи: „Сматрам да смо ушли у прекршај по члану 15. Пословника о раду Управног одбора и да тиме можемо угрозити и легитимност конференције суоснивача.

## Прва тачка: Извештај директора о активностима између седница

Директор је известио УО о активностима канцеларије.

## Друга тачка: Извештај за УО 2019. и предлог за заказивање седнице Конференције суоснивача

Са **5 ЗА** и **2 УЗРДЖАНА** гласа усвојен је Извештај Управног одбора за 2019. који ће бити достављен Конференцији суоснивача на разматрање.

Са **7** гласова **ЗА** Управни одбор је усвојио предлог дневног реда и захтев за заказивање Ванредне електронске седнице Конференције суоснивача.

## Трећа тачка: План и програм рада РНИДС-а за 2021.

Са **7** гласова **ЗА** усвојен је План и програм рада РНИДС-а за 2021. годину.

## Четврта тачка: Финансијски план за 2021.

Управни одбор је са **5** гласова **ЗА** и **2 УЗДРЖАНА** усвојио Финансијски план за 2021. годину.

## Пета тачка: План седница УО за 2021.

Са **4 ЗА** и **3 УЗДРЖАНА** гласа је усвојен План седница УО за 2021. годину уз издвојено мишљење Иване Ђидић Бешић које гласи: Сматрам да треба да се фиксира дан и да се седнице одржавају два пута месечно.

## Шест тачка: Усвајање извештаја комисије за набавку хардвера и услуге одржавања

Управни одбор је са **6** гласова **ЗА** и **1 УЗДРЖАНИМ** усвојио извештај комисије за набавку хардвера и услуге одржавања уз предлог комисије да се приликом закључења уговора даље преговара о условима одржавања.

## Седма тачка: Пријем/брисање суоснивача

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Qubesoft, ПР Љубиша Ивановски.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача MyOffice д.о.о.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Webastic shop, ПР Јелена Миливојевић.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача M bilans accounting д.о.о.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача ИТ Консалтинг Јовановић, ПР Бранко Јовановић.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Стетоскоп д.о.о.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Плодна земља, ПР Данијела Нишавић.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Security communications, ПР Гордана Бекчић.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Unicom-Systems д.о.о.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Жана Цветковић ПР.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Inbrained media, ПР Ивона Карајловић.

**ЈЕДНОГЛАСНО** је донета одлука о пријему новог суоснивача Удружење Webit.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о пријему новог суоснивача КИП, ПР Дејан Цуровић.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о пријему новог суоснивача OneMan Show д.о.о.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о пријему новог суоснивача Весна Инфо д.о.о.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о пријему новог суоснивача Јована Ковачевић ПР.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о пријему новог суоснивача Анђела Уљаревић ПР.

Са **4 ЗА** и **3 УЗДРЖАНА** гласа донета је одлука о пријему новог суоснивача Epic Assistants, ПР Реља Дерета, уз издвојено мишљење Горана Миланковића које гласи: Уздржан на основу тачке 15. Пословника о раду Управног одбора.

Са **4 ЗА** и **3 УЗДРЖАНА** гласа донета је одлука о пријему новог суоснивача Barmetrix д.о.о., уз издвојено мишљење Горана Миланковића које гласи: Уздржан на основу тачке 15. Пословника о раду Управног одбора.

Са **6 ЗА** и **1 УЗДРЖАНИМ** гласом донета је одлука о пријему новог суоснивача Стефана Ђаковића ПР.

Са **4 ЗА** и **3 УЗДРЖАНА** гласа донета је одлука о пријему новог суоснивача Pixel2Go, ПР Филип Куњадић-Ђулибрк, уз издвојено мишљење Горана Миланковића које гласи: Уздржан на основу тачке 15. Пословника о раду Управног одбора.

Са **4 ЗА** и **3 УЗДРЖАНА** гласа донета је одлука о пријему новог суоснивача Neorix д.о.о., уз издвојено мишљење Горана Миланковића које гласи: Уздржан на основу тачке 15. Пословника о раду Управног одбора.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о брисању суоснивача HostingBuY д.о.о.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о брисању суоснивача Tag media д.о.о.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о брисању суоснивача Vuelabs, ПР Ратко Шолаја.

ЈЕДНОГЛАСНО је донета одлука о брисању суоснивача Агенција Буразор, ПР Марко Буразор.

## Осма тачка: Прилог уговора о раду са директором који се односи на оцењивање рада

ЈЕДНОГЛАСНО је усвојен Прилог уговора о раду са директором који се односи на смернице за оцењивање рада.

## Девета тачка: Извештај о раду директора за трећи квартал 2020.

ЈЕДНОГЛАСНО је усвојен Извештај о раду директора за трећи квартал 2020.

## Десета тачка: ДИДС2021 и РТЛДФ2021

Управни одбор је **ЈЕДНОГЛАСНО** донета одлука о датуму за одржавање ДИДС2021, након ког ће се одржати РТЛДФ2021.

## Једанаеста тачка: Донације и спонзорства

Управни одбор је донео **ЈЕДНОГЛАСНУ** одлуку о додели спонзорства у четвртном кварталу 2020.

Управни одбор је донео **ЈЕДНОГЛАСНУ** одлуку о додели донација у четвртном кварталу 2020.

### а. Измена предлога за спонзорство Музеји и галерије

Са **6 ЗА** и **1 УЗДРЖАНИМ** гласом усвојена је измена предлог за спонзорство пројекта Музеји и галерије.

## Дванаеста тачка: Консултације о дописима који су УО и директор добили од појединих овлашћених представника суоснивача

Управни одбор и директор су се консултовали у вези дописа који су добили од појединих овлашћених представника суоснивача.

Седница је завршена у 21:40 часова.

Записник саставила: Биљана Јашић

У Београду,  
28. 12. 2020.

**Зоран Перовић**  
Председника УО